



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

КАДЕТСКОЕ БРАТСТВО НА ЛУГАНСКОЙ ЗЕМЛЕ



В канун Международного дня защиты детей в столице Луганской Народной Республики состоялось открытие кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации. Система ведомственного образования развивается в ЛНР с 2022 года, когда в Луганске был образован первый кадетский класс под патронатом СК России. Теперь школьники, выбравшие для себя путь служения закону, могут получить не только среднее, но и высшее образование, не уезжая далеко от дома, – в Луганском филиале Московской академии СК России имени А. Я. Сухарева, который расположился с кадетским корпусом в одном здании.

Знаменная группа торжественным маршем проходит вдоль парадного строя кадет, студентов, их педагогов и воспитателей. Поздравить собравшихся с таким знаменательным событием приехал Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин. «Приобретайте знания, которые потребуются вам в будущей работе, – обратился глава ведомства к ребятам. – Желаю вам успехов в завершении вашего обучения, чтобы вы достойно продолжали традиции Следственного комитета Российской Федерации».

Волнительный момент – перерезание символической красной ленточки. Здание кадетского корпуса и академии СК России открыто, а вместе с ним открыты новые возможности для учащихся получить качественное образование, реализовать свои лидерские задатки, развить творческие и спортивные способности.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

«В кратчайшие сроки в стенах корпуса был проведен капитальный ремонт, в классах и аудиториях установлены интерактивные доски, новые парты, современная техника, в общежитии есть все необходимое для комфортного проживания: удобные кровати, шкафы, столы, – говорит директор кадетского корпуса Владимир Гищенко. – Ребята к нам приехали абсолютно разные, с разными жизненными ситуациями. Но я уверен, что наши педагоги и воспитатели – опытные профессионалы – к каждому из них найдут правильный подход и помогут раскрыть все способности и таланты. Мы приложим для этого максимум усилий, создадим все необходимые условия».

Кадеты приехали в Луганск не только с новых территорий, но и из Ростова-на-Дону. Среди них есть дети участников СВО, дети-сироты, а также ребята из неполных семей. Многие уже твердо решили связать свою жизнь с защитой закона и прав граждан. Мотивация к обучению – самая высокая.

Близнецы Анатолий и Николай Кобзарь вместе с мамой Светланой осматривают комнаты в общежитии. Строгая дисциплина, специальная программа, усиленная физическая и строевая подготовка их не пугают. Братья занимаются спортом и в своей прошлой школе были активными участниками патриотических и интеллектуальных мероприятий. Стараются успевать во всем, как учил их отец – Алексей Владимирович Кобзарь. В 2018 году он погиб, защищая свободу и независимость Луганской Народной Республики. Выполняя боевую задачу возле села Логвиново в составе 7-й бригады Народной милиции ЛНР, во время артурада закрыл своим телом товарища. Посмертно награжден медалью «За освобождение Донбасса». Его сыновья бережно хранят память о своем герое. Братья решили стать сотрудниками правоохранительных органов, чтобы, как и их отец, защищать жителей Донбасса. «Я хочу, чтобы мои дети стали самостоятельными и выросли настоящими мужчинами», – говорит Светлана Васильевна, мама Анатолия и Николая. Она, как и другие родители, уверена, что педагоги и воспитатели помогут ее сыновьям получить крепкие знания, расширить кругозор, определиться с будущей профессией.

От лица родителей благодарность руководству Следственного комитета России выразила мама кадета Владислава Михайлова Ирина Геннадьевна: «Мы уверены, что кадетский корпус станет крепкой опорой в обеспечении законности и правопорядка на территории новых регионов России, а наши ребята сумеют оправдать оказанное им высокое доверие и полученные знания, навыки и умения применят исключительно на благо и процветание нашей страны».

За мирное небо над Луганщиной 80 лет назад сражались прадеды сегодняшних кадет. Герои семьи Игната Шевченко из Стаханова дошли с боями до Берлина. Узнав из средств массовой информации о наборе в кадетский корпус Следственного комитета России, он сразу принял решение о поступлении, ведь, как и его прадеды, Игнат хочет посвятить свою жизнь служению Отечеству. Он с нетерпением ждет начала учебного года, занятий по новым предметам правовой направленности, истории следственных органов, криминалистике, общения с офицерами регионального следственного управления, которые расскажут кадетам о порядке



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

прохождения службы в ведомстве, интересных случаях из своей практики.

Кадетское братство в Луганске стало еще крепче. Учащиеся первого кадетского класса в ЛНР, открытого в Луганском учебно-воспитательном комплексе имени летчика-космонавта Г. Т. Берегового в конце 2022 года, уже активно проявили себя в научных конференциях и спортивных мероприятиях, патриотических акциях и волонтерской деятельности. Девять учащихся прошлым летом получили путевки в Международный детский центр «Артек» на профильную смену «Юный следователь», став победителями ведомственного конкурса. Там они познакомились с ребятами из других кадетских корпусов СК России, расположенных в Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде и Севастополе. У новобранцев Луганского кадетского корпуса все впереди. Но они решили не ждать начала учебного года, а уже во время летних каникул поучаствовать в трудовой вахте учащихся Следственного комитета России.

В добрый путь, кадеты!

**Елена Марковская, СУ СК России
по Луганской Народной Республике**

17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-137-15-iyunya-2024/item/1892552>